

113705 01V

## IMPORTADORA - EXPORTADORA S.A. BELLOS

**GUAYAQUIL - ECUADOR** 

Guayaquil, 14 de Noviembre del2018

Señor

**EUGENIO CALO VALSECCHI** 

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Me permito comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía BELLO'S IMPORTADORA - EXPORTADORA S.A. (BELLO'S) Celebrada el dia de hoy, tubo en aciertos de elegirlo a usted como Gerente General de la COMPAÑÍA por un periodo de CINCO AÑOS.

Sus deberes y atribuciones constan en el Estatuto Social de la Compañía: y a usted como Gerente General le corresponde la REPRESENTACION LEGAL, Judicial y Extrajudicial de forma individual.

BELLO'S IMPORTADORA - EXPORTADORA S.A. (BELLO'S), Se constituyo el 14 de Octubre del 2003, mediante Escritura Publica autorizada por el Notario Trigesimo del Canton Guayaquil. Dr. Piero G. Aycart Vicenzini e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Canton, al 7 de Noviembre del 2003.

ATENTAMENTE.,

Spa. Isela Janeth Duran Lucio

Secretaria AD - HOC de la JUNTA

Guayaquil, 14 de NOVIEMBRE del 2018

Conste que en esta fecha acepto de GERENTE GENERAL, Conferido a mi favor por la Compañía BELLO'S / IMPORTADORA - EXPORTADORA S. A (BELLO'S).

SR. EUGENIO CALO VALSECCHI

**NACIONALIDAD ITALIANA** 

C.I. # 0924795339



## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:57.084 FECHA DE REPERTORIO:14/nov/2018 HORA DE REPERTORIO:12:47

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha catorce de Noviembre del dos mil dieciocho queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía BELLO'S IMPORTADORA-EXPORTADORA S.A. (BELLO'S), a favor de EUGENIO CALO VALSECCHI, de fojas 54.438 a 54.441, Registro de Nombramientos número 15.406.

ORDEN: 57084

\* R L U R W U H S H U O U R G D U X S H G \*

Guayaquil, 15 de noviembre de 2018

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Migs. César Moya Delgad REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL EE NOV 2013 12:30

Jum .

the state of the s